Сообщение о существенном факте

"Сведения о решениях общих собраний акционеров (участников) кредитной организации" (в соответствии со ст.23.5 Федерального закона от 02.12.1990 №395-1 «О банках и банковской деятельности»)

1. Общие сведения

- 1.1. Полное фирменное наименование кредитной организации: Открытое акционерное общество Акционерный коммерческий банк «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК».
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование: ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК».
- 1.3. Место нахождения: Россия, 350015, г. Краснодар, ул. Красная, 152.
- 1.4. ОГРН: 1022300000040.
- 1.5. ИНН: 2310042974.
- 1.6. Уникальный код, присвоенный регистрирующим органом: 00457В.
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой для раскрытия информации: www.uralsib-yugbank.ru.

2. Содержание сообщения

- 2.1. Вид общего собрания: внеочередное.
- 2.2. Форма проведения общего собрания: собрание.
- 2.3. Дата и место проведения общего собрания: 18 марта 2010 года, Россия, 350015, г. Краснодар, ул. Красная, 152.
- 2.4. Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров: О нераспределенной прибыли ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК» предшествующих лет.
- 2.5. Формулировка решения, принятого общим собранием:

<u>Вопрос повестки дня:</u> О нераспределенной прибыли ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК» предшествующих лет.

Решение: Определить использование в качестве источника собственных средств ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК», направляемых на покрытие разницы, образующейся при конвертации акций ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК» в акции ОАО «УРАЛСИБ», и, соответственно, на увеличение уставного капитала ОАО «УРАЛСИБ» (в рамках реорганизации ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК» в форме присоединения к ОАО «УРАЛСИБ»), части средств нераспределенной прибыли ОАО АКБ «УРАЛСИБ-ЮГ БАНК» предшествующих лет (учитываемых на счете «Нераспределенная прибыль», балансовый счет 10801) в размере 2 006 837 683 (Два миллиарда шесть миллионов восемьсот тридцать семь тысяч шестьсот восемьдесят три) рубля.

3. Подпись

3.1. Генеральный директор

Э.В. Колесников

(подпись)

3.2. Дата " "марта 2010 г.

М.П.